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COMBI, COMBI  RC  
UPOZORNENIE!  
 
-Nezakrývajte saunovú pec. Riskujete vznik požiaru.  
-Nedotýkajte sa vrchnej časti pece. Môžete sa popáliť. 
-Nesprávne vetranie, neprávne umiestnená pec alebo nepostačujúca tepelná izolácia môže za 
určitých okolností viesť k nadmernému vysúšaniu dreva a tým spôsobiť vznik požiaru. 
-Dlážku v saune pokryte nešmykľavým materiálom. 
-Saunu nikdy nevystriekavajte. 
-Saunové dvere sa musia otvárať von. Musia sa dať otvárať iba ľahkým tlakom /dotykom/. 
-Saunu nepoužívajte na nič iné, len na saunovanie. 
-Nezapájajte v saune viac než jednu pec okrem prípadu, že zapájate pec dvojitú /konzultujte  
  s dodávateľom/. 
-Saunové esencie možno používať pri polievaní kameňov. 
-Malé deti nikdy nenechávajte v saune nestrážené. 
-Saunovanie nie je vždy vhodné pre osoby s narušeným zdravím /konzultujte s lekárom/. 
-Tieto informácie vložte na bezpečné miesto. 
 
ZAPOJENIE!                                                                                                                              
Obr.1  
Saunová pec TYLO COMBI RC, oddelený ovládací panel  CC 20, dodávaný s pecou. 
  
ZAPOJENIE  SAUNOVEJ  PECE 
Saunová pec by mala byť umiestnená na tej istej stene ako dvere. V prípade, že pec musí byť 
umiestnená na bočnej stene, mala by byť čo najbližšie k stene s dverami. Pec zaveste 270 mm 
nad podlahou a dodržte pokyn o minimálnej vzdialenosti od steny. Krabicu s kameňmi 
môžete použiť ako pomôcku pri montáži pece /okrem Kompakt/. Ak ju položíte na kratšiu 
stenu, je krabica vysoká 270 mm.                                                                  
 
TYLO saunové pece sú pripojené káblom VO5 SS - F určeným na sieťovú elektrickú 
inštaláciu. Kábel je vedený zvonku izolácie, pozri obr. 4, 5a,5b a 6. Jednožilový kábel by mal 
byť chránený plastovým obalom alebo pružným kovovým obalom  s vnútornou izoláciou. 
Ak bola pec namontovaná, nastavovacia skrutka (K, obr. 4) zaistí pec na mieste tak, aby 
nemohla byť zvesená zo steny.  
 
Obr. 2 – Minimálne  bezpečné  vzdialenosti. 
A -štandardné zapojenie    B -zapojenie vo výklenku.  
Pozrite tabuľku pre minimálne vzdialenosti k bočnej stene /X,Y/. Ak zapájate Combi RC, pec 
vo výklenku, senzor /C/ by mal byť umiestnený 250 mm od zadnej steny výklenku a 1500 mm 
– 1700 mm nad úrovňou podlahy. 
 
Obr.3 – Minimálne  bezpečné  vzdialenosti. 
Minimálne vzdialenosti pred saunovou pecou. 
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Obr. 4 – COMBI, COMBI RC.    
A – elektrický prívod, B - drevený panel, C - izolácia, D - vstavaný senzor/Combi/,  
E - senzor /Combi RC/,musí byť inštalovaný na stene 1500 mm nad úrovňou podlahy, 
 
F - vstavaný ovládací panel/Combi/, G - ovládací panel Combi RC, H - závesná konzola,  
I - ventilácia, J - drevený hranol, K - nastavovacia skrutka, L - tepelná poistka, 
/v nádržke/, M - odvodňovacia rúrka. Upevni závesnú konzolu min.180 mm od bočnej steny a 
675 mm nad úrovňou podlahy . 
 
Obr. 5a,5b, 6 – COMBI     
1- pec,  2- senzor, 3- ovládací panel, 4- externý diaľkový vypínač /ak je/, 5 - istenie 
 
Amperáž a vodivý priestor. 

 
kW 

 
Voltáž Istenie Prierez vodiča 

6,6 400-415V 3N 10 1,5 
8 400-415V 3N 12 2,5 

 
Objem sauny a minimálne inštalačné vzdialenosti. 
     
      
   kW 
 

 
      Objem 
      sauny 
   min/max m3 

     Min. povolené vzd. od    
     bočnej steny v mm                  
                          
                                           
Normálne          Výklenkové                       
Zapojenie X       zapojenie Y                                    

 
Min. výška 
stropu 
v saune 

6,6 4 - 8 110 200 1900 
8 6 - 12 110 200 1900 

 
Zapojenie oddeleného ovládacieho panelu Combi RC 
Oddelený ovládací panel  typu CC 20 je elektronicky riadený a môže byť diaľkovo ovládaný 
z jedného alebo viacerých miest. Ovládací kábel medzi saunovou pecou a ovládacím panelom 
musí byť tienený .Tienenie pripojte na svorku 12 v paneli CC 20 - pozri schému zapojenia. 
 
Možnosti umiestnenia 
Obr.5a Na pravej alebo ľavej strane pece (1a-1h). Použite dodaný kábel (pozrite nastavenia 
DIP- switch). 
Obr.5b Na stene vo vnútri sauny, max. 1000mm nad úrovňou podlahy (pozrite nastavenia DIP- 
switch). 
Obr.6 V rôznej vzdialenosti od sauny (pozrite nastavenia DIP- switch). 
 
Obr.16 -  schéma zapojenia 
1-saunová pec, 2- termostat, 3-ovládací panel,4 - externý vypínač /ak je/. 
Skontrolujte si na štítku typ pece, aby ste zapojili správnu voltáž. 
Nezabudnite, pec musí byť uzemnená. 
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Neštandardná voltáž alebo fázovanie 
Ak zapájate inú voltáž alebo fázovanie ako je v diagrame, spojte sa s dodávateľom. 
 
NÁVOD   NA   INŠTALÁCIU  
Dôležitosť správneho vetrania v saune 
Nesprávne vetranie v saune môže viesť k prehrievaniu podlahy a lavíc, opáleniu stien a stropu 
/stálemu spúšťaniu tepelnej poistky/. Preto Vás žiadame, aby ste dôsledne dodržiavali 
inštrukcie pre vetranie v saune. Vetrák na odvod horúceho vzduchu upravte tak, aby počas 
saunovania mohol odvádzať 6-8 m3    vzduchu na osobu a hodinu. 
Mechanické odvetranie neodporúčame, pretože nesprávne nastavený výkon môže spôsobiť 
nebezpečenstvo požiaru z dôvodu nadmerného vysúšania drevných častí. 
 
Obr. 7 
Saunové dvere a pec na tej istej stene. Cirkulácia vzduchu vytváraná dverami by mala pracovať 
spolu s horúcim vzduchom vytváraným pecou. Na uľahčenie tejto činnosti by mala byť pec 
umiestnená na tej istej stene ako dvere /ak zvláštne okolnosti neumožňujú umiestniť  pec na 
túto stenu, umiestnite ju aspoň čo najbližšie k nej/. 
 
Obr. 8 – prívod vzduchu vždy priamo pod pecou. 
Prívod vzduchu je vedený priamo cez stenu pod stred saunovej pece. Otvor pre rodinné sauny 
by mal mať aspoň 125 mm2. 
 
Obr. 9 
Otvor na odvod vzduchu by nikdy nemal viesť priamo na čerstvý vzduch.  
Otvor pre nasávanie a odvod vzduchu by mali byť umiestnené čo najďalej od seba /po 
diagonále/.Výstupný otvor treba umiestniť v hornej časti steny alebo na strop a mal by mať 
rovnaký rozmer ako otvor na prívod vzduchu. Použitý vzduch môže byť odvádzaný späť do tej 
istej miestnosti, odkiaľ je privádzaný do sauny, ale nikdy nesmie byť odvádzaný priamo na 
čerstvý vzduch! Týmto spôsobom je vzduch zo sauny priebežne ochladzovaný. Táto tepelná 
metóda vetrania pracuje vždy bez ohľadu na to, či tlak v priľahlých miestnostiach je pozitívny 
alebo negatívny. Ak je medzi stropom sauny a miestnosti medzera, neuzatvárajte ju úplne. Na 
jej vetranie vyrežte 1-2 vetracie otvory cez jeho stenu nad dverami sauny. 
 
A: Otvor na výstup vzduchu cez stenu. Je umiestnený vyššie, blízko stropu. Použitý     
            vzduch ide prirodzeným spôsobom do miestnosti, z ktorej bol privedený.  
B: Odvod vzduchu cez priestor medzi saunovým stropom a  stropom miestnosti.  
C: Odvod vzduchu cez odvetracie vedenie v rohu medzi stenou  a stropom. Odvetracie    
     vedenie  môže byť z drevených dielov a  malo by mať rovnaký rozmer ako prívod a       
     odvod vzduchu. 
 
Dôležité upozornenie !!! 
Ak je odvod vzduchu umiestnený blízko takej časti budovy, ktorá je chladná, je lepšie viesť 
použitý vzduch do tej istej miestnosti, odkiaľ je privádzaný do sauny. Zníži sa tým riziko 
kondenzovania pary. 
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Obr.10 – odporúčania pri výstavbe sauny 
A: Rám na podlahe, rožné stĺpy, hranoly, stropný rám 
B: Podlahové laty 
C: 45-100 mm minerálna vlna ako tepelná izolácia, približne 20 mm vzduchová medzera     
     medzi izoláciou a vonkajšou stenou . 
D: 10-12 mm drevený obklad na stenách a strope. 
E: Uchytená, nešmykľavá podlahová krytina, na stenách za obkladom vytiahnutá do výšky 50   
     mm.    
F: Otvor na prívod vzduchu by mal byť na ňom uzáver z vonkajšej strany. 
G: Na otvore na odvod vzduchu môže byť pohyblivá záklopka. 
H: Lavice z min.22 mm hrubého bezuzlového mat. /abachi, osika, lipa/. 
 I: Odpadový kanál /mal by byť vo verejných saunách/. 
 
Obr.11 – Ochrana pri  peci. 
Kamene a vrch saunovej pece sú horúce a v prípade, že chcete použiť ochranu okolo pece, 
riaďte sa podľa uvedeného nákresu.  
 
Niekoľko praktických rád:  
V saune by nikdy nemal byť odtokový otvor. Avšak verejné sauny musia mať odtokový kanál 
zaústený do odtokového otvoru mimo sauny.  
-ak máte na dverách sauny alebo stene okno, spodnú časť rámu nalakujte a spoj medzi sklom  
 a drevom vytmeľte silikónovým tmelom. Zabránite tak, aby kondenzovaná para zo skla   
 poškodzovala drevo. 
-prah a kľučky vo dverách do sauny nalakujte lodným lakom, ľahšie sa budú udržiavať 
 v čistote.  
-lavice, ozdobné hrany a opory chrbta by mali byť z oboch strán napustené olejom TYLO 
 SAUNA OIL.  
 Ale pozor! Všetky ostatné drevené časti v saune musia zostať neošetrené /nenalakované,  
 nenamorené/. 
-palubovku dávajte na podlahu iba v prípade, ak je dlážka klzká. Palubovka je nepraktická a  
 predlžuje čas vyschnutia rozliatej vody. 
-vedro a naberačku nalakujte vodným lakom. Vedro zostane vodotesné a drevo zostane pekné.    
 Nikdy nenechávajte drevené vedro v saune po saunovaní. 
-predtým, než saunu prvýkrát použijete, rozkúrte na 90 o  C a nechajte pec bežať aspoň  
 hodinu.  Odstránite tak zo sauny vôňu novosti. 
-pravidelne saunu čistite. Lavice a dlážku umyte mäkkým mydlom. Je to jemné čistidlo a       
 zanecháva príjemnú vôňu. 
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VŠEOBECNÉ  INFORMÁCIE.  
 
Obr. 12 – Plnenie priestoru pre kamene. 
Používajte iba kamene dolomitového typu /TYLO saunové kamene/, obyčajné kamene môžu 
poškodiť pec. Naplňte priestor na kamene odspodu až po vrch tak, aby vyčnievali asi 50 mm 
nad okraj. Kamene nevtláčajte do priestoru. 
 
Obr. 13. 
Nikdy neumiestňujte kamene nad bočné vzduchové komory. Bráni to cirkulácii vzduchu, 
zariadenie sa prehrieva a poistka ho vypne. Aspoň raz do roka skontrolujte priestor pre kamene. 
Je to zvlášť potrebné pri verejných saunách a saunách s častým používaním. Kamene vyberte, 
všetky vyčistite od prípadných usadenín, tak isto vyčistite i priestor v peci. Použite len kamene, 
ktoré sú celé a neprasknuté, ak treba, vymeňte ich za nové. 
Kontrola teplotného limitu /tepelná poistka/. 
Tylo saunové pece majú zabudovanú tepelnú poistku v koncovej krabici na peci. Je vypnutá 
automaticky, ak hrozí prehriatie pece. Najčastejšou príčinou vypnutia poistky je zlé vetranie 
v saune alebo zle umiestnená saunová pec. Problém môže byť aj v nesprávnom uložení 
kameňov. Na odstránenie závady zavolajte odborníka.    
 
Obr. 14 – Zabudovaný zvlhčovač . 
Pred zapnutím sauny naplňte zabudovanú nádrž vodou a v saune budete mať od začiatku 
príjemnú vlhkosť, ktorá zlepšuje dýchanie. Takisto môžete pridať niekoľko kvapiek esencie do 
vody vo zvlhčovači. Nepleťte si  zvlhčovač a zásobník vody – obr.15. 
Polievanie kameňov sa smie robiť iba naberačkou, nikdy nie vedierkom ani hadicou!!! 
Kamene musia byť rozpálené. 
 
NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  COMBI RC s externým   
ovládacím panelom CC 20 RC  . 
 
So saunovou pecou COMBI RC si môžete vychutnať klasickú suchú saunu, suchú saunu 
s parnými nárazmi / voda  sa naleje do odparovača /, tylárium / kombinácia pary a teploty / a  
parnú saunu   
/s nízkou teplotou a vysokou vlhkosťou/. 

Suchá sauna 
Vysoké teploty 90 - 110°C v úplne suchom prostredí, zostatková vlhkosť prostredia. Táto forma 
saunovania je veľmi populárna. 
 
Suchá sauna s parnými nárazmi 
Saunovanie s teplotami 75 - 90°C s relatívnou vlhkosťou 20 - 35%. Vlhkosť získate naliatím 
vody do odparovača na peci, alebo polievaním kameňov. Niekoľko kvapiek vonných esencií 
pridaných do vody na polievanie kameňov, alebo do výparníka pomáha k uľahčeniu dýchania. 
Dôležité!!! Na polievanie kameňov používajte iba bežnú pitnú vodu a esencie doporučené 
výrobcom/iné môžu spôsobiť požiar/! Esencie vždy zrieďte vodou podľa odporúčaného 
riedenia, nikdy ich nelejte priamo na kamene nezriedené !!!  
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Tylárium 
Príjemné saunovanie vo vlhkom prostredí s teplotami 45 - 65 °C a vlhkosťou 40 – 65%. Tieto 
príjemné podmienky znášajú dobre tak mladší ľudia, ako aj starší. Saunovanie si môžete 
spríjemniť a zlepšiť pridaním rôznych vonných esencií a byliniek, ktoré priaznivo pôsobia na 
rôzne zdravotné problémy / najmä alergie, nádcha a pod./  
 
Parná sauna  / bylinková / 
Neporovnateľné saunovanie s nízkou teplotou 40 - 45°C a vysokou vlhkosťou až 100 %.  
/ tzv. parný kúpeľ /. Parný generátor zabudovaný v zadnej časti peci zapĺňa kabínu parou. 
Saunová pec stále prispôsobuje vlhkosť zvolenému nastaveniu. Kedykoľvek môžete zmeniť 
vlhkosť tlačidlom RH.  
 
Taktiež si môžete dopriať voňavú bylinkovú saunu, ak nasypete čerstvé alebo sušené bylinky 
alebo korienky do špeciálnej misky / B, obr. 15. / a oddychujete v tropickej zahmlenej klíme 
sauny. Môžete si taktiež namiešať svoje vlastné vône: napr. mätu, levanduľu, brezové listy 
a celý rad rôznych bylín alebo vrecká aromatizovaného čaju. 
Ďalšou možnosťou sú vonné esencie : borovica, pinosol, citrón, eukalyptus, mäta a pod. do 
zvláštneho výparníka / C,obr.15 /. 
Dôležité !!! Esencie nikdy nedávajte do misky na bylinky / B,obr.15 / alebo do nádrže na vodu. 
 / A, obr. 15 /.V prípade omylu vypustite vodu z nádrže a vyčistite pec novou vodou zmiešanou 
so Solventom / prípravok na vodný kameň /. 
 
VŠEOBECNÉ FUNKCIE / tla čidlá na ovládacom paneli/ 
Ovládací panel je umiestnený priamo na peci COMBI, alebo mimo pece COMBI RC 
 1. časová predvoľba 
 2. nastavenie času TIME  
 3. nastavenie teploty TEMP  
 4. nastavenie vlhkosti / stupnica / RH 
 5. kontrolka hladiny vody 
 6. tlačidlo zapnuté ON / Steam, Sauna / 
 7. tlačidlo vypnuté OFF 
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HLAVNÝ VYPÍNA Č: 
Hlavný vypínač umiestnený v spodnej časti pece sa používa na prerušenie prívodu elektriny 
do pece. Používa sa, ak sauna nebude použitá dlhšiu dobu, napr. niekoľko týždňov. 
Poznámka: Funkcie pamäte sú vymazané po každom prerušení napájania. 
 
SPUSTENIE PECE / výber funkcie / : 
Suchá sauna – horúci kúpeľ 
- zapnutý hlavný vypínač 
- stlačte tlačidlo ON tak, aby svietila kontrolka SAUNA 
- nastavte si teplotu tlačidlom TEPM/ od stupňa 1 až po 10.Nastavený stupeň nám ukazuje 
svetelná kontrolka./ Teplotu si každý nastavuje tak, aby mu vyhovovala nezávisle od stupňa, 
ideálne podľa teplomeru a pocitu/.  
- maximálny čas na saunovanie je 3 hod. Zabudované časové zariadenie pec automaticky 
vypne. Potom je potrebné pec znovu zapnúť. Ak chcete vypnúť pec skôr, stlačte OFF. 
 
UPOZORNENIE 
- zásobník na byliny musí byť prázdny, aby nedošlo k ich následnému vysušeniu 
a vznieteniu! 
 
Suchá sauna + parné nárazy  
- Zapnutý hlavný vypínač 
- Stlačte tlačidlo ON, tak, aby svietila kontrolka SAUNA  
 
- Nastavte si teplotu tlačidlom TEMP / od stupňa 1 až po 10. Nastavený stupeň nám ukazuje 
svetelná kontrolka. / Teplotu si každý nastavuje tak, aby mu vyhovovala nezávisle od stupňa, 
ideálne podľa teplomeru a chuti. 
- Maximálny čas na saunovanie je 3 hod. Zabudované časové zariadenie pec automaticky 
vypne. Potom je potrebné pec znovu zapnúť. Ak chcete vypnúť pec skôr stlačte OFF. 
Ak nechcete, aby bol vzduch v kabíne suchý, vlhkosť pri tomto saunovaní získate polievaním 
kameňov /tvrdý parný náraz/alebo naliatím vody do výparníka / jemné zvlhčovanie /. Týmto 
spôsobom dosiahnete relatívnu vlhkosť 10 – 25 %. Tylo vône môžu byť pridávané do vody, 
ktorou sa polievajú kamene.  
 
Obr.15- rozdielne priestory pre: vodu – bylinky – esencie. 
A -otvor na plnenie vodou, B -bylinky a korienky, C -voňavé esencie, D – jemné zvlhčovanie 
Uistite sa, že viete, čo kam dávate. 
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UPOZORNENIE 
Po saunovaní musí byť zásobník na byliny a esencie prázdny, aby nedošlo k ich prehriatiu 
a následnému vznieteniu!  
 
COMBI / parná sauna / Tylárium /  
- Zapnutý hlavný vypínač 
- Stlačte tlačidlo ON, tak aby svietila kontrolka STEAM a SAUNA súčastne, skontrolujte vodu. 
- Nalievajte vodu do ľavého plniaceho otvoru na peci / A,obr.15/ dovtedy kým sa nerozsvieti 
kontrolka. Zvukový signál Vás upozorní na dostatok vody a rozsvieti sa kontrolka hladiny. 
Počas saunovania sa voda vyparí. Na nedostatok vody Vás upozornia štyri krátke tóny 
a kontrolka začne blikať. Pri odparení sa automaticky skončí parný cyklus a skončí sa 
vykurovanie špirály, ktorá zohrieva vodu.  
- Nastavte si teplotu tlačidlom TEMP - od stupňa 1 až po 10, podľa toho, ako Vám vyhovuje. 
- Nastavte vlhkosť tlačidlom RH %  maximálne do 7 stupňa. Experimentujte, aby ste našli 
hodnotu, ktorá Vám vyhovuje.  
- Pri tomto saunovaní sú zapnuté aj predné špirály na peci. Platí tu pravidlo čím vyššia teplota, 
tým viac vlhkosti. Teplotu a vlhkosť si nastavujte tak, ako to vyhovuje Vám. 
Poznámka: Elektronické logické obvody limitujú maximálnu hodnotu vlhkosti pri danej teplote. 
 
Parná sauna  / bylinková / 
- Zapnutý hlavný vypínač 
- Stlačte tlačidlo ON, tak aby svietila kontrolka STEAM a SAUNA súčasne 
- Skontrolujte, príp. nalejte vodu 
- Nastavte teplotu tlačidlom TEMP na stupeň 1 vykurovanie horúcim vzduchom je vypnuté  
- pomocou tlačidla RH nastavte teplotu parnej špirály na požadovaný stupeň pary od 1 do 10 
- Pri tomto saunovaní nesmie byť zapnutá teplota, špirály pre suchú saunu sú vypnuté a vytvára 
sa len para  
 
Upozornenie 1: Ak je teplota suchej sauny viac ako 55 °C, nesmie sa prepínať na parnú 
saunu. Kabínu najskôr vyvetrajte aby sa znížila teplota, inak pec vypne termopoistka. 
 
Upozornenie 2: Ak používate bylinky, po saunovaní ich odstráňte. Nepoužívajte ich ani pri 
suchej saune, mohlo by prísť k vzniku požiaru ! 
 
Upozornenie 3 : Po saunovaní s parou sa po uplynutí nastaveného času sa zapne automaticky 
samovysúšací systém na 20 minút a vysuší kabínu. Počas vysúšania kontrolky SAUNA 
a STEAM blikajú. V prípade, že vysúšací režim chcete vypnúť, stlačte OFF. Ak chcete vypnúť 
parný režim počas prevádzky, stlačte 2x OFF. 
 
NASTAVENIE ČASU  
Upozornenie: Pred nastavením času treba najskôr nastaviť teplotu a druh sauny, inak sa zapne 
posledná nastavená funkcia. 
 
- Čísla v tomto prípade reprezentujú prednastavený počet hodín do automatického zapnutia 
sauny / 1-10 hodín/. 
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- Stlačte tlačidlo TIME a nastavte želaný čas t.j. 1 až 10 hodín. / za koľko hodín sa zapne 
sauna/. 
- Stlač ON - časový spínač je aktivizovaný a príslušná LED dióda bliká počas celej 
prednastavenej periódy. Sauna sa zapne podľa posledných nastavených hodnôt.  
- Saunová pec sa automaticky vypne po 3 hodinách. Ak ju chcete vypnúť skôr, stlačte 
OFF/vypnuté/. 
 
DOLEŽITÉ! Pri používaní pary :  
-ak je na dverách alebo stene sauny okno, spodnú časť nalakujte a spoj medzi sklom a drevom 
vytmeľte silikónovým tmelom. Zabránite tak, aby kondenzovaná para zo skla poškodzovala 
drevo. 
- saunové lavice, opierky chrbta a dekoratívne hrany môžete na oboch stranách napustiť olejom             
TYLO SAUNA OIL / alebo parafínovým olejom / 
 
POZOR ČISTENIE !  
 
- aby ste zabránili tvorbe vodného kameňa, vyprázdnite po každom použití nádržku.  
POZOR! Voda je horúca. Postupujte opatrne: Zdvihnite koniec hadice a otvorte ventil. Koniec 
hadice vložte do vhodnej nádoby a vypustite všetku vodu alebo vypúšťajte vodu až po jej 
vychladnutí/na druhý deň/  
-vodný kameň odstraňujte pravidelne prípravkom Tylo SOLVENT. Je úplne neškodný a môže  
sa použiť behom saunovania. Pri rodinných saunách treba čistiť Solventom raz za pol roka - 1 
balenie 200g a 4 litre vody / záleží od tvrdosti vody / a pri verejných prevádzkach raz za mesiac 
jedno balenie 200g a 4 litre vody / záleží od tvrdosti vody /. Nasypte Solvent, nalejte vodu cez 
nalievací otvor /A, obr.15/ a zapnite parnú saunu.  
 -pravidelne čistite misku na bylinky a výparník na esencie. Zdvihnite vrchnú časť a opláchnite 
tečúcou vodou. Ak  treba, vyčistite aj dno nádržky na vodu.  
-počas parnej sauny odvetranie by malo byť zatvorené, alebo len pootvorené. 
-po skončení saunovania otvorte vetrák naplno. Po skončení  vysúšacieho procesu nechajte 
dvere do sauny otvorené, aby sa  vyvetrala prievanom.   
 
AKO   MA Ť  ZO  SAUNOVANIA  ČO  NAJVIAC.  
-pred saunovaním sa vždy osprchujte 
-vezmite si uterák, na ktorý si sadnete. Zostaňte v saune iba dovtedy, dokiaľ sa cítite  príjemne. 
Potom sa choďte schladiť studenou sprchou. 
-buďte tolerantný k ostatným v saune. Nezvyšujte teplotu vyššie, ako je ostatným príjemná . 
-malé deti milujú saunu. Dovoľte im čľapkať sa vo vedre s vodou na zemi alebo na nižších 
laviciach, kde je o niečo chladnejšie. Ale pamätajte, nespúšťajte ich z očí! 
-po saune sa dôkladne osprchujte studenou vodou 
-nikdy sa neobliekajte hneď po saune. Spôsobilo by to iba ďalšie potenie. Oddýchnite si, dajte 
si niečo chladené a vychutnávajte príjemné pocity. Neobliekajte sa, kým Vaše telo neochladne a 
póry sa opäť nezavrú.    
 
 
PRÍJEMNÝ ZÁŽITOK! 
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